

**Notă informativă**  
**la proiectul Raportului privind transparența entității de audit și**  
**Instrucțiunea cu privire la modul de întocmire și prezentare**

<b>1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului</b>
I.P. „Consiliul de supraveghere publică a auditului”
<b>2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite</b>
<p>Necesitatea elaborării proiectului Raportului privind transparența entității de audit și Instrucțiunea cu privire la modul de întocmire și prezentare este determinată de prevederile art.29 al Legii nr.271/2017 privind auditul situațiilor financiare (în continuare – Legea nr.271/2017) și are ca finalitate descrierea structurii Raportului privind transparența, stabilirea modului de întocmire și prezentare de către entitățile de audit a acestuia.</p> <p>Punerea în aplicare a proiectului respectiv va oferi informații generale privind entitatea de audit, auditorii din cadrul entității de audit, precum și privind activitatea entității de audit.</p>
<b>3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi</b>
<p>Proiectul Raportului privind transparența entității de audit stabilește modul de întocmire în cazul efectuării auditului la entitățile de interes public.</p> <p>Principalele prevederi ale proiectului țin să ajusteze conținutul Raportului la prevederile Legii nr. 271/2017.</p> <p>Prin urmare, promovarea proiectului respectiv va oferi informații ce vor asigura o mai bună înțelegere și transparență în activitatea entităților de audit care efectuează auditul situațiilor financiare individuale la entitățile de interes public, astfel asigurând și menținând calitatea ridicată a serviciilor de audit.</p>
<b>4. Fundamentarea economico-financiară</b>
Implementarea prezentului proiect nu va necesita cheltuieli financiare de la bugetul de stat.
<b>5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare</b>
Urmare aprobării proiectului, se va propune Ministerului Finanțelor abrogarea Anexei nr.3 la Ordinul nr.61/2012 cu privire la aprobarea unor acte normative în domeniul activității de audit.
<b>6. Avizarea și consultarea publică a proiectului</b>
În scopul respectării prevederilor Legii nr.239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul respectiv și nota informativă se vor plasa pentru consultații publice pe pagina web a I.P.„Consiliul de supraveghere publică a auditului”, la adresa: <a href="http://cspa.md/">http://cspa.md/</a> (compartimentul „Transparență decizională”).

Director executiv al

I.P.„Consiliul de supraveghere publică a auditului”



Nicoleta GRAUR